

出行

暑运结束！
全社会跨区域人员流动量
超109亿人次

8月31日，为期62天的暑运结束。记者昨天从交通运输部获悉：从7月1日至8月31日，全社会跨区域人员流动量累计约109.17亿人次，日均1.76亿人次，较去年同期增长3.8%。

分方式来看，铁路客运量累计8.87亿人次，日均1431万人次，比去年同期增长6.7%。公路人员流动量达到98.19亿人次，日均1.58亿人次，比去年同期增长3.77%。（人民日报）

文化

我国2024年暑期档电影
票房为116.43亿元

国家电影局1日发布数据，6月1日至8月31日，我国2024年暑期档电影票房达116.43亿元，观影人次为2.85亿。

其中，《抓娃娃》以32.54亿元的票房成绩领跑，《默杀》《异形：夺命舰》《云边有个小卖部》《死侍与金刚狼》位列暑期档票房榜2至5位。

相关统计数据显示，今年暑期档共有100多部影片上映，涵盖剧情片、动画片、纪录片、喜剧片、动作片、悬疑片、爱情片等多种类型，影片供给比较充足，题材多元类型丰富，较好地满足了观众多样化的观影需求。

防疫

联合国儿基会发布
紧急招标采购猴痘疫苗

联合国儿童基金会8月31日与全球疫苗免疫联盟、非洲疾病预防控制中心、世界卫生组织发表联合声明说，联合国儿基会已发布一项紧急招标，为受猴痘疫情影响较大的国家提供猴痘疫苗。

声明说，根据需求、疫苗制造商的生产能力和资金情况，可以签署的采购协议涉及数量多达1200万剂猴痘疫苗。根据招标要求，联合国儿基会将与疫苗制造商签署有条件供应协议，这将使该机构能在融资、需求、准备情况和监管要求得到确认后，立即采购并运送疫苗。

联合国儿基会还将与泛美卫生组织、全球疫苗免疫联盟、非洲疾控中心、世卫组织等机构合作，推动高收入国家从现有库存中捐赠疫苗。

（本版稿件除署名外均据新华社）

发布

国歌标准演奏曲谱和国歌官方录音版本发布

国歌标准演奏曲谱和国歌官方录音版本1日正式发布。记者从国务院新闻办公室当日举行的新闻发布会上获悉，此次发布了三个版本演奏曲谱和四个版本官方录音，能够涵盖国歌使用的主要奏唱形式和使用场景，将更有利于国歌奏唱的严肃性和规范性，有利于党和国家的礼仪制度、礼乐制度的建设，更好维护国家尊严。

2017年9月1日，全国人大常委会会议表决通过了《中华人民共和国国歌法》。国歌法全面规定了国歌的地位以及国歌奏唱的场合、形式、礼仪等内容，并附以国歌词谱。

全国人大常委会法制工作委员会副主任武增在发布会上介绍，为了落实国歌法有关规定，进一步规范国歌的奏唱、播放和使用，有关部门组织开展了国歌标准演奏曲谱审定、国歌官方录音版本录制工作。最终确定了国歌标准演奏曲谱，包括管弦乐总谱、管乐总谱、钢琴伴奏谱；以及由管弦乐版、管弦乐合唱版、管乐版、管乐合唱版组成的国歌官方录音版本。

观图



黄渤海“开渔”千船竞发

9月1日，在天津滨海新区中心渔港，渔船开启海上秋季捕捞作业（无人机照片）。

当日12时，为期四个月的黄渤海伏季休渔期结束，所涉渔区迎来“开海”，各渔港码头渔船出海进行捕捞作业。

周边

杭州首次面向婴幼儿家长发放养育照护券

近日，杭州市卫生健康委员会制定了《杭州市西部区、县(市)养育照护补助发放实施方案》(下称《实施方案》)，养育照护券具体将分为托育券和发育筛查券。这是杭州市第一次面向婴幼儿家长发放养育照护券。

根据《实施方案》，发放托育券有如下规定：9月1日起，杭州西部区、县(市)户籍婴幼儿入托西部区、县(市)普惠性托育服务机构(不含幼儿园托育部)全日托(不少于8小时)或半日托(不少于4小时)满15天的(满15天但未满一个月，按一个月计算)可以享受相应补助。

其中，0至12个月婴幼儿入托，每人每月补助1000元；13至24个月婴幼儿入托，每人每月补助800元；25至48个月婴幼儿入托，每人每月补助600元。入托收费低于补助金额的，按实际支付金额给予全额补助。

9月1日起，杭州西部区、县(市)常住0至3岁婴幼儿法定监护人可每年领取发育筛查券1张。凭券可在西部区、县(市)妇幼保健机构或社区卫生服务中心(乡镇卫生院)享受一次发育筛查费用减免补助(补助不高于40元，以实际收费为准)。（中新网）

事故

失踪直升机残骸被发现
初步判断
机上22人无人生还

据俄罗斯紧急情况部消息，救援人员9月1日在远东堪察加半岛发现前一天失踪的直升机残骸，初步判断机上22人无人生还。

消息说，救援人员在一座约900米高的山坡上发现了直升机残骸。初步调查显示，机组人员操作失误导致直升机坠毁。目前救援人员已抵达现场并发现17具遇难者遗体。

今日俄罗斯通讯社援引当地救援人员的话说，由于能见度低，直升机与山体发生碰撞后坠毁。初步判断，机上人员全部死亡。

这架米-8直升机8月31日下午在堪察加半岛失踪。直升机上有22人，包括3名机组人员和19名游客。

调查

多数韩国工薪族
为贴补家用有意从事副业

韩国最新调查显示，受物价持续走高影响，韩国不少工薪族已经或打算从事副业以贴补家用，人气最高的工作是经营社交媒体个人账号。

据《韩国先驱报》8月30日报道，韩国研究就业问题的刊物《跳蚤市场》对1328名工薪阶层人员做调查，其中81.5%表示今年家庭财务状况较去年恶化。其首要因素是通货膨胀，79%的受访者表示受此影响，其他因素包括工资减少、贷款利率上升和债务增多。

受访者中，26.8%的人表示已经从事副业，55.3%有此打算，其余人无意这样做。

在已经从事副业的受访者中，55.1%主要缘于无法仅靠主业维持生计。

经营网络博客、视频账号等社交媒体类工作是最受欢迎的副业。调查显示，来自副业的月收入为62.3万韩元(约合3320元人民币)。

福彩开奖

双色球 第2024101期
08 12 15 17 19 30 08
福彩3D 第2024235期
4 9 2
15选5 第2024235期
03 04 07 11 12
以福彩正式开奖公告为准

2024年9月4日
停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：苏通新材无锡有限公司。停气时间为2024年9月4日13:30至2024年9月4日17:00，停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年9月2日

中国体育彩票

7位数第 24134 期：
4 3 0 2 5 7 8
7星彩第 24101 期：
6 2 5 0 3 3 6
排列3/排列5第 24235 期：
9 5 4 1 1
大乐透奖池：9.60亿
7位数奖池：8903万
7星彩奖池：2.61亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

江苏福彩“快乐8”游戏
800万元赠票活动火热进行中

江苏福彩“快乐8”游戏800万元赠票活动，已于2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起在全省拉开帷幕。活动期间，凡在全省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额超过20元(含)，对选二中二奖级每注赠送4元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内，促销资金用完为止。随手公益，与善同行，无锡福彩邀请您一起向快乐出发！